

2022. 10. 20

Tisztelt Képviselőtestület !

Ezúton tájékoztatom a tisztelt Képviselőtestületet, hogy az elmúlt egy évben alpolgármesteri munkám teljesítéseként rendszeresen részt vettem a testületi üléseken, közmeghallgatásokon, városunk rendezvényein.

A választópolgárokkal közvetlen, személyes kapcsolatot is fenntartok, ennek keretében a rendelőben az esetleges lakossági kérésekre, kérdésekre igyekszem választ találni.

A munkám során felmerülő szociális problémákat, mint alpolgármester is menedzselem.

Adony, 2022. 10. 20.

Tisztelettel:


Dr. Glashütter Csaba

Tájékoztató a képviselői tevékenységről

Képviselő: Heteyi Gábor

Képviselői tevékenységemet 2014-ben kezdtem meg, a Pénzügyi-, Gazdasági-, Ügyrendi Bizottságban végzem a tevékenységemet, vezetem a bizottságot.

A korábban megkezdett munka folytatásának tekintem az általános feladatok mellett (bizottsági munka, testületi üléseken való aktív részvétel – 2021-ben csaknem valamennyi ülésen részt vettem) a településkép javítását. Ennek egyik eklatáns példái azok a projektek, melyek támogatásból megvalósultak, vagy folyamatban vannak a megvalósulásuk felé. Ezek döntően támogatási forrás bevonásával finanszírozhatók (orvosi ügyeleti helyiség, civilház, gépjármű beszerzés az ügyelet számára, orvosi eszközök beszerzése, Rákóczi út felújítása, parkoló építése az iskola és a templom között, új szennyvíztisztító telep, bölcsőde építése, Kápolna sor útburkolat felújítás, a városközponti csapadékvíz elvezetése és parkolóhelyek kiépítése, a városközpontban kerékpár tárolók megvalósítása, a Bálint Ágnes tér felújítása, stb.) E mellett fontosnak ítélem az adonyi borturizmus és a szőlőhelyi infrastruktúra fejlesztését, mely során több alkalommal egyeztettem a Borrend képviselőivel.

Szívemen viselem a környezetvédelmi feladatokat. Ennek egyik szép példája Adonyban, hogy városunk tulajdonában lévő személyszállító gépjármű elektromos hajtású lett, ezzel is hozzájárul a település „zöldítéséhez”.

Ez évben nyolcadik alkalommal készítettük el az adonyi Salináriumot, melynek szerkesztője, és aktív készítője is vagyok.

Adony, 2022.10.25.


Heteyi Gábor
önkormányzati képviselő

Tisztelt Jegyző Asszony!

2021 évben az üléseken részt vettem, és a polgárok kérését tolmácsoltam, helyel közzel megoldódtak.

A kovid kemény időszakában az idősebbeknek sokat segítettem. Legfőképpen ott ahol tudtam, hogy a gyermekek. unokák távol vannak.

A gyógyszer beszerzéstől az élelem, postai befizetéseket elvégezem, vagy ügyviteli dolgokban tanácsot adtam,és amire szükségük volt.

Az egyházi vonalon Balázs Atyának, és az egyházközségünkben adódó problémákat is segítettem megoldani.

Dicséret azoknak akik sorra járták az időseket,és elvégezték hosszú időn keresztül ezt a karitatív tevékenységet. Nagyon jól megszervezték, és lebonyolították.

Jó érzéssel tölt el engem is ha segíthetek, és bajban összetartó volt Adony közössége.

Adony, 2022. október 24.

Jó munkát kívánok
üdvözlettel
Ignác Ildikó

Kozmér Amanda

önkormányzati képviselő

Beszámoló 2021. évi tevékenységről

A szóban forgó időszakra a koronavírus- járvány és ennek eredményeként az adott év java részében fennálló országos veszélyhelyzet jelentős hatást gyakorolt. Az önkormányzat és intézményei jelentős korlátozások mellett tudtak működni. A helyben történő szolgáltatások adott év májusától voltak maradéktalanul elérhetők, a rendezvényeket júliustól, kizárólag koronavírus ellen védett személyek látogathatták. A kulturális élet vonatkozásában sok közösségi esemény részben valósult meg vagy elmaradt. Ez a helyi civil közösségek működését is nagyban befolyásolta.

A város fejlesztésével kapcsolatos törekvéseket a járványügyi intézkedések nem befolyásolták, így az elmúlt évben számos beruházás sikeresen megvalósult településünkön. A 2021. évben programunkkal és együttműködési szándékainkkal arra törekedtünk, hogy a különféle társadalmi, érdeklődési, rétegeket összhangba hozva, a civil közösségekkel együttműködve, széles spektrumú érdeklődési köröket lefedve tudjuk fejlesztéseket megvalósítani településünk számára.

Kozmér Amanda

képviselő

2021 . Éves képviselői beszámoló

Az előző évekhez hasonlóan igyekeztem mind a bizottsági mind a testületi üléseken részt venni.A lakosokkal és a civil szervezetekkel a meglévő jó kapcsolat ápolása , kérdéseik , kéréseik , ötleteik tolmácsolása képviselő társaim felé.

Adony, 2022. október 26.

Köszönettel Neichl Attila

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzatok működéséről szóló törvény előírásinak eleget téve tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a 2021. évben az alábbi tevékenységeket végeztem.

Részt vettem a testületi üléseken, ahol a település érdekeit szem előtt tartva hoztam meg döntéseimet.

A Humán bizottság elnökeként vezetem a bizottsági üléseket, döntöttem a hatáskörömbe utalt szociális ügyekben, véleményeztem az aktuális kérdéseket.

Támogattam az intézmények (óvoda, iskola, művelődési ház) kéréseit, ha a közösség érdekeit szolgálták.

Az intézmények, civil szervezetek rendezvényein igyekeztem megjelenni. Támogató együttműködést nyújtani.

Továbbítottam a lakosság részéről felmerülő kérdéseket, problémákat a testület felé.

Köszönöm együttműködésüket.

Adony, 2022. október 20.



Ortné Horváth Marianna
képviselő